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Praha, září 2021
Mgr. Petr Nakládal

Na vědomí:

Odbor životního prostředí při Městském úřadu v Novém městě na Moravě.

Odbor životního prostředí kraje Vysočina.

Česká inspekce životního prostředí.

Policie ČR.

Podle zákona o svobodném přístupu k informacím (zákon 106/1999 Sb.) požaduji sdělit jméno vlastníka 
sousedního pozemku, který inicioval zaslání obou výzev od odboru Životního prostředí (viz dopis č.j. 
21870/2021-1 ze dne 13.08.2021) a požaduji zaslání kopií těchto výzev. Pokud tato iniciativa nebyla realizována 
písemně, pak mohu oprávněně předpokládat, že si pracovník referátu tyto výzvy vymyslel.
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Postupy referátu životního prostředí v Novém městě na Moravě lze považovat za indikace korupčního chování 
některých úředníků. Mám podezření nejen na korupci ale i na zneužití pravomoci úřední osoby a zneužití informací 
v obchodním styku. Je velmi nevhodné, aby v úředním dopise úřad doporučoval ke spolupráci konkrétní soukromě 
podnikající osobu. Nabízí se tady otázka, na kolik je tato soukromá osoba svázána s úředníkem nebo kolik 
úředníkovi platí za svoji prezentaci v úředních dopisech. Uznávám, že se v tomto případě může jednat o nešťastně 
zvolenou snahu o pomoc. Nicméně v souvislosti s obdobně koncipovaným dopisem od realitní společnosti Viagem, 
ve kterém jsme byli dost nevybíravým způsobem vyzváni k odprodeji lesa (dopis došel pár dní před úředním 
dopisem ze dne 21.07.2021) a s postupem úřadu (zapření reakce na první dopis, zmatek v jednacích číslech) je 
chování odboru životního prostředí z tohoto hlediska velmi podezřelé. S obdobným chováním úředníků statní 
správy mám bohaté zkušenosti získané při řešení podobné problematiky související s využíváním podzemních vod. 
Dále je velmi podezřelé, že kůrovec se v našem lese začal šířit až po první obhlídce lokality. Od lidí pracující 
v lesním hospodářství (lesy ČR a majitelé soukromých lesů) znám metodiky jak les záměrně nakazit kůrovcem. 
1 když takové jednání lze obtížně dokázat tak mám proto i podezření na trestný čin úmyslného poškození životního 
prostředí.
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Sdělení k žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
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Městský úřad Nové Město na Moravě
odbor stavební a životního prostředí

Vratislavovo náměstí 103,
592 31 Nové Město na Moravě

Dne 3.9.2021 jste u odboru stavebního a životního prostředí MěÚ Nové Město na Moravě podal žádost o 
poskytnutí informace podle zákona ě. 106/1999 Sb. Ve své žádosti požadujete poskytnout jméno osoby, 
která iniciovala zaslání výzev ze dne 4.5.2020 č.j. 13843/2020 a ze dne 28.7.2021 č.j. 20516/2021. 
Těmito výzvami byl vlastník lesního pozemku upozorněn na výskyt kůrovce a nutnost provedení nahodilé 
těžby v souladu s příslušnými ustanovením zákona č. 289/1995 Sb., o lesích, ve znění pozdějších 
předpisů.

Odbor stavební a životního prostředí MěÚ Nové Město na Moravě, jako dotčený orgán na úseku státní 
správy lesů tyto výzvy zasílal na základě upozornění odborného lesního hospodáře, který vykonává 
odbornou správu na předmětném pozemku. Tato skutečnost je zřejmá z textu výzev.
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